
 

 
…prolnutí                                                                                                                   editorial 

 
Je po vánocích a nastává tak (alespoň pro mě) klidnější část zimy. Nedávno jsem během těch 
pár dní opravdu třeskuté zimy vyrazila se synem do přírody. Jen tak jsme se procházeli a já 
jsem vzpomínala na to, jak se člověk v dětství venku dokáže zabavit na milion a jeden 
způsob, když jedna činnost a zábava přechází v druhou a domů se jde teprve až jsou ruce i 
nohy ztuhlé chladem. Ráda na to bezstarostné pohroužení se do zábavy vzpomínám a 
kochám se dětmi, na kterých je vidět to samé nadšení, radost a prožívání zimních okamžiků. 
Každý čas má svoje kouzlo a svůj neopakovatelný „otisk“. A tak si jen tak lehám do sněhu a 
dělám andělíčka, když vtom se ke mně přiřítí můj malý syn, plácne sebou do sněhu v místě 
kde měl andělíček křídlo, začne se smát na celé kolo a dělá druhého malého andělíčka… 
rázem jsou andělíčkové dva… jeden překrývá druhého.  
Do nového roku Vám i sobě přeji spoustu podobných radostných „překrytí“ a prolnutí mezi 
námi dospělými a dětmi. 
 
 

AKTUÁLNĚ V DOMINU                                                                                                   ZLÍN 
 
16. 1. 2011 Dětská diskotéka v kavárně R.E.M. na IH Moskva od 15:00 do 18:00 hod. Čekají 
Vás hry, tanečky, výuka tance, písničky, básničky, výroba, sladká odměna… 
 
Klubíčko – cvičení pro dospělé s našimi nejmenšími dětmi od 1 do 3 let. Jedná se o 
motorická cvičení pro správný rozvoj dětí pomocí pohybových her, říkadel a písniček. 
 
Znakování s kojenci a batolaty – znakování s miminky je komplexní komunikační systém, 
jehož hlavním cílem je rozvoj řeči dítěte. 
 
…připravujeme na únor                                                                                    

 
Začínáme nové aktivity v druhém školním pololetí: 
 
Džampík – pro rodiče s dětmi od 1,5 do 6 let. Sportovní klub pro děti, kde si zlepšují 
koordinaci těla. Jedná se o motorická cvičení pro správný rozvoj dětí pomocí aktivních her a 
písniček. 
 
Správňáci – sportovní klub pro správné kluky a holky od 3 do 9 let, kde se naučí různé druhy 
sportů a jejich pravidla. 
 
Šikulka – výtvarný kroužek pro děti od 2 do 6 let. Děti se naučí různé výtvarné techniky, 
poznávání tvarů, barev a budou rozvíjet jemnou motoriku. 
 
Zobáček – hra na flétnu pro děti od 3 do 7 let. Pomocí flétničky se děti naučí správně dýchat, 
vytleskávat rytmus a procvičí si prstíky. 
 



Herna – volný přístup k motorickým i terapeutickým hrám, trampolínám, k relaxačnímu 
bazénku plnému míčků, k hračkám a sportovním potřebám. 
 
Předškoláček – s využitím prvků Montessori pedagogiky připravíme děti na vstup do školy. 
 
Klub Mraveniště – KERAMIKA – keramický kroužek pro děti od 1. do 3. třídy ZŠ. Děti se 
naučí pracovat s hlínou a tvořit keramické výrobky. Děti, které budou mít zájem kroužek 
navštěvovat, je možné vyzvednout přímo ve školní družině, kam je i po skončení kroužku 
přivedeme zpět. Kroužek probíhá pod vedením kvalifikovaných lektorů. 
 
Všeználkova miniškolka  – pro děti od 1 roku do 4 let. Výuka dětí k samostatnosti, 
kolektivnímu cítění, sociální a rozumové výchově, příprava dítěte na vstup do mateřské školy. 
 
Taneční a pohybová průprava – pohybová výuka pomocí dětských moderních písniček a 
básniček.  
 
Mix dance – HIP, HOP, R´N´B´. zaměřeno na výuku známých a oblíbených tanečních stylů 
jako je Hip Hop či Disko Dance. Pro děti od 7 do 12 let. 
 
Street Dance - HIP, HOP, R´N´B´. zaměřeno na výuku známých a oblíbených tanečních stylů 
jako je Hip Hop či Disko Dance. Pro děti od 13 let a výše. 
 
Dance Group – taneční skupina pro maminky. Naučí se základy moderních směrů tanců – 
v dnešní době hodně populárních, např. HIP HOP, R´N´B či Street Dance apod. 
 
D-Chilli – profi taneční skupina mladých tanečníků ve věku 17 let a výše. 
 
 
Kontakt: KCR DOMINO Zlín: Mgr. Martina Pastorčáková, 603 508 153 
e-mail: martina.pastorcakova@idomino.eu 
 
 
 

AKTUÁLNĚ V DOMINU                                                                     UHERSKÉ HRADIŠTĚ 
 
Klubíčko – cvičení pro dospělé s dětmi od 1 do 3 let. Jedná se o motorická cvičení pro 
správný rozvoj dětí pomocí pohybových her, říkadel a písniček. 
 
…připravujeme na únor                                                                                  

 
Předškoláček - Všeobecná příprava dětí od 4 let na vstup do školy. Komunikace, rozvoj řeči a 
slovní zásoby, vizuální a sluchové vnímání, grafomotorika aj. (Pondělí ; 16,00 – 17,00) 

 
Džampík – Vaše dítě, si zde  zlepšují koordinaci těla.  Jedná se o  motorická cvičení pro 
správný rozvoj dětí pomocí aktivních her, písniček.  Individuální přístup, omezený počet míst 
ve skupince.  Vhodné pro děti od 3 do 6 let. (Úterý; 16,00 – 17,00) 
 
Šikulka s rodiči - výtvarný kroužek pro rodiče s dětmi ve věku od 2 let do 3 let. Děti společně 
s rodiči zábavnou formou zkouší  různé výtvarné techniky.  Rodič se svým dítětem prožije 
příjemně strávený  čas plný radosti a vzájemnosti, na jehož konci vznikne společné dílo. 
(Úterý; 9,30 – 10,30) 
 
Úžasňáci – kroužek pro hyperaktivní děti ve věku 4 – 7 let. Děti se budou učit pracovat ve 
skupině. Zažijí zde úspěchy, zvýší si sebevědomí a začnou věřit ve své schopnosti. Kroužek 
bude probíhat 1x týdně po dobu jedné hodiny. 



Kontakt: KCR DOMINO Uherské Hradiště: Mgr. Lucie Ťoková, 732 575 197 
e-mail: lucie.tokova@idomino.eu 
 
 
 
AKTUÁLNĚ V DOMINU                                                                                  OTROKOVICE 

 
Dětský bazárek – druhá polovina ledna 
 
Klubíčko – cvičení pro dospělé s dětmi od 1 do 3 let. Jedná se o motorická cvičení pro 
správný rozvoj dětí pomocí pohybových her, říkadel a písniček. 
 

-  
…připravujeme na únor 
 
V měsíci únoru otevíráme tyto kroužky: 
 
Šikulka – výtvarný kroužek pro děti od 2 do 4 let. Děti se zábavnou formou učí různé výtvarné 
techniky, rozvíjení obrazotvornosti, poznávání tvarů, barev, rozvoj jemné motoriky. 

 
Správňáci – sportovní klub pro kluky a holky od 3 do 9 let, kde se naučí různé druhy sportů a 
jejich pravidla.  
 
Taneční a pohybová průprava - pohybová výuka pomocí dětských moderních písniček a 
básniček.   
 
Klubíčko – cvičení pro dospělé s dětmi od 1 do 3 let. Jedná se o motorická cvičení pro 
správný rozvoj dětí pomocí pohybových her, říkadel a písniček. 
 
Tvořínek – výtvarný kroužek pro rodiče s dětmi. Čas pro šikovné dětské ruce a nápady 
rodičů. 
 
Všeználkova miniškolka – pro děti od 1 roku do 4 let. Výuka dětí k samostatnosti, 
kolektivnímu cítění, sociální a rozumové výchově, příprava dítěte na vstup do mateřské školy. 

 
Pozor! Úterní odpolední miniškolka se ruší !!! 
 
Kontakt: KCR DOMINO Otrokovice: Bc. Alena Zacharová, 731 261 981  
e-mail: kcr.otrokovice@idomino.eu 
  
 
 
AKTUÁLNĚ V DOMINU                                                                  MORKOVICE- SLÍŽANY 

 
17.1.2011 – Maňáskové divadlo pro děti – za dětmi opět přijdou maňásci se svou novou 
pohádkou (9:30 hod.) 
 
27.1.2011 – Dílnička pro maminky – výtvarné odpoledne zaměřené na barvení hedvábí 
(16:00 hod.) 
 
 
…připravujeme  na únor                                                                                   

 
22.2.2011 – dětský karneval – veselé odpoledne pro děti plné krásných masek, veselé hudby 
a her (16:00 hod.) 



Kontakt: KCR DOMINO Morkovice-Slížany: Marie Bráblíková, 731 244 031 
e-mail: kcr.morkovice@idomino.eu 
  
 
 
AKTUÁLNĚ V DOMINU                                                                                      CHVALČOV

 
20.1.2011 Znakování s kojenci a batolaty – 15:00 hod. Znakování je forma komunikace, 
která Vám napomůže v komunikaci s Vaším nemluvnětem. Má ale i pozitivní vliv na 
psychomotorický vývoj, rozvoj myšlení a uvědomování si souvislostí. Vhodné pro rodiče 
s dětmi od 8 měsíců. 
 
 
…připravujeme                                                                                    

 
PRVák: program rozvojového vzdělávání pro děti od 4 do 6 let. Cílem programu je ukázat svět 
v jeho rozlišnosti a pestrosti. Děti mají možnost poznat zajímavou a hravou formou různé 
země. Čeká Vás 6-10 lekcí. Cena 20,- Kč za lekci. 

 
Africké bubnování: nevšední zážitek pro rodiče a děti. 
 
Valentýnská dámská jízda 
 
 
Kontakt: KCR DOMINO Chvalčov: Elen Egerová, 604 305 055 
e-mail: kcr.chvalcov@idomino.eu  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Web: www.idomino.eu 
Kontakt: info@idomino.eu   
                                                                                          26.12.2010 

 


